
 
 
 
 

 
 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 18/2016 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 353/2016 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση Πρακτικού Α΄ Φάσης του Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοικτού 
μειοδοτικού διαγωνισμού, για την «Παροχή υπηρεσιών φύλαξης του κεντρικού κτιρίου της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης επί της Γ.Κακουλίδη 1 – Κομοτηνή για το διάστημα έως 31.01.2017», 
συνολικού προϋπολογισμού 23.400€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και ακύρωσή του ως αγόνου. 

 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 12 Μαΐου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1,  
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 2245/6-5-2016 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Ιωσηφίδης 
Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Μπούτος Ιωάννης μέλος, 4) Χειράκη 
Γεωργία αναπληρωματικό μέλος, 5) Ιμπραήμ Αχμέτ μέλος, 6) Κινατζίδης Κωνσταντίνος μέλος, 
7)Καραλίδης Φώτιος μέλος, 8) Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος και  9) Λασκαρίδης Παντελής μέλος. 
  Aπόντες ήταν: οι κ.κ  1) Μποταΐτης Σωτήριος μέλος, ο  οποίος απουσίαζε αν και κλήθηκε νόμιμα.                                                                                    
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Νταντή Φωτεινή. 
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών , ήταν παρόντα και τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα ημερήσιας διάταξης. 
 
Αποχώρησαν οριστικά από τη συνεδρίαση τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Ιωσηφίδης Αλέξανδρος, 
Καραλίδης Φώτιος και Τσαλδαρίδης Αναστάσιος . 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 353: Εισηγούμενη το δέκατο έκτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Οικονομικού της Π.Α.Μ.Θ. 
με το υπ’ αριθμ. Δ.Ο.οικ 1833/27-4-2016   έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα εξής:    
Α. Σας διαβιβάζουμε προς έγκριση το Πρακτικό της επιτροπής διενέργειας του Ηλεκτρονικού Δημόσιου 
Ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού, για την «Παροχή υπηρεσιών φύλαξης του κεντρικού κτιρίου της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης επί της Γ.Κακουλίδη 1 – Κομοτηνή για το διάστημα έως 
31.01.2017», συνολικού προϋπολογισμού 23.400€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.. 
Β. Σύμφωνα με το συνημμένο Πρακτικό η Επιτροπή, διαπιστώνει τη μη υποβολή προσφορών για τον 
ανωτέρω διαγωνισμό και εξ αυτού τον κρίνει άγονο. 
 
Συγκεκριμένα το από 15-4-2016 Πρακτικό της επιτροπής αναφέρει τα εξής: «Στην Κομοτηνή, σήμερα, την 
15η Απριλίου 2016 ημέρα Παρασκευή και ώρα 10.00, συνήλθε η «Επιτροπή Διενέργειας Διαγωνισμού» η 
οποία ορίστηκε με την Αριθ. 143/25-2-2016 του Πρακτικού αριθ. 8/2016  Συνεδρίασης της Οικονομικής 
Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής για την αξιολόγηση των 
προσφορών. 
Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες:  
1. Τζεμίντιμπης Απόστολος, Πρόεδρος, Υπάλληλος ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης του κλάδου ΠΕ Μηχανικών, με 
βαθμό Ε’. 
2. Βασιλάκης Δημήτριος, Υπάλληλος ΔΤΕ ΠΕ Ροδόπης του κλάδου ΔΕ Ηλεκτρονικών, με βαθμό Ε’. 
3. Μαυρίδου Χρυσάνθη, Υπάλληλος της Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΑΜΘ, ΔΕ Πληροφορικής – 
Προσωπικού Η/Υ, με βαθμό Δ’.   

ΑΔΑ: ΩΨΣΠ7ΛΒ-Θ6Ο



 Η ηλεκτρονική αποσφράγιση έγινε 15/4/2016 10:20 και η Επιτροπή διαπίστωσε, ότι μέχρι την καταληκτική 
ημερομηνία και ώρα για την υποβολή προσφορών στον τόπο διενέργειας του διαγωνισμού, ήτοι στην 
δικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. δεν είχε υποβληθεί καμία προσφορά. 
Κατόπιν τούτου η επιτροπή κηρύσσει άγονο το αποτέλεσμα της διαγωνιστικής διαδικασίας. 
Για διαπίστωση των ανωτέρω, συντάχθηκε το παρόν πρακτικό εις τριπλούν, το οποίο βεβαιώνεται και 
υπογράφεται». 

 
    Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
Α. Την έγκριση του εν λόγω Πρακτικού. 
Β. Την ακύρωση του διαγωνισμού. 

 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
 

Εγκρίνει: α) το συνημμένο Πρακτικό Α΄ Φάσης του άγονου Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοικτού μειοδοτικού 
διαγωνισμού, για την «Παροχή υπηρεσιών φύλαξης του κεντρικού κτιρίου της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης επί της Γ.Κακουλίδη 1 – Κομοτηνή για το διάστημα έως 31.01.2017», συνολικού 
προϋπολογισμού 23.400€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και β) την ακύρωσή του παραπάνω διαγωνισμού. 
 
 

 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α  353/2016. 

 
 

                                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
   ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

 
 
 

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ   ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ  

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
     ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ  
     ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
     ΧΕΙΡΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΑ 

                     ΙΜΠΡΑΗΜ ΑΧΜΕΤ   
                     ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ  ΦΩΤΙΟΣ  
ΤΣΑΛΔΑΡΙΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
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